



Společnost pro orbu ČR, z.s., Těšnov 62/17, PSČ 110 00 Praha 1, člen mezinárodní společnosti pro orbu WPO od roku 1991.

Tisková zpráva Společnosti pro orbu ČR, z.s.  
Červenec 2020

Do konání 3. ročníku otevřeného Středoevropského mistrovství v orbě a 47. ročníku Mistrovství České republiky v orbě zbývají přibližně dva měsíce. Výbor Společnosti pro orbu ČR, z.s. dělá maximum, aby obě soutěže plnohodnotně nahradily zrušený 37. ročník Mistrovství Evropy. Dokončují se přípravy na časovém harmonogramu a kulturně společenských akcích, dokončují se přípravy na organizaci obou soutěžních dnů, včetně orby historickou technikou nebo orby koňmi. Byl stanoven termín tiskové konference na úterý 1. září 2020 v Opavě, kde budou regionální i celostátní media seznámena s definitivním programem, který se v sobotu dne 19. 9. bude prolínat s tradičními Zelnými slavnostmi v nedalekých Otčicích. Přípravný výbor složený ze zástupců výboru společnosti pro orbu ČR, z.s. a Střední zemědělské školy v Opavě pravidelně na svých jednáních diskutuje o jednotlivých úkolech a bodech, které jsou pro konání takto náročné soutěže nutné připravit a zorganizovat. Jenom krátce předesíláme že je v plánu tzv. spanilá jízda městem soutěžních traktorů, slavnostní zahájení na Dolním náměstí v Opavě, velká promoakce organizovaná společně s hypermarketem Globus Opava, vyhlídkové lety nad městem a přilehlém okolí, ukázky historické zemědělské techniky, vyhlášení výsledků v kostele sv. Václava a další doprovodný program. Jsme pevně přesvědčení, že společně s mnoha vystavovateli moderní zemědělské techniky, kterou si běžný návštěvník nemá možnost v letošním roce nikde jinde prohlédnout, připravíme zajímavý program. Bude určen jak pro odbornou zemědělskou veřejnost, studenty zemědělských škol a příbuzných oborů v regionu, tak pro běžného návštěvníka soutěže, včetně rodin s dětmi. Ještě nikdy lokalita soutěžní orby nebyla tak blízko velkého města jakým Opava je. Celá akce bude kulinářsky doplněna ochutnávkami regionální potraviny připravované ve spolupráci s okresní Agrární komorou a Moravskoslezským krajem.

Vystavovatelé zemědělské techniky zde budou mít ideální příležitosti k navázaním obchodních jednání s případnými zájemci o prodej jejich techniky a ostatní návštěvníci zde mohou strávit příjemný víkend doplněný nevsedními zážitky ze soutěžní orby. Ten kdo se této akce zúčastní, rozhodně nebude litovat.

